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TEOPEMA BKJIAJIEHHSA ITPOCTOPIB COBOJIEBA Y BUITAZIKY
AJITEBPUYHOI 3AJTE2XKHOCTI KOE®IINIEHTIB PIBHAHHSA

B o6nacti D =(01)xQ, ne Q —oaununune kojao R/ 27z Z , posrisHemo 3anauy
L(6,,0,)u= > a ;0:0ku(t, x) = f(t,X), Lu=au(, x)\t:0 — uou(t, x)‘t:l =0,1=12...,(1)

i,j=0
nea;eC, ueC \ 0. Kpim Toro, BBasxaemo, 1o

R(@ne:80) = D4 j8hed, =0, @)
ik
ne B;€C, D|B;|#0.
12812
Hexait WY, geR, — npocrip CoboseBa CKiH4EHHOTO MOPSAKY, IO € IIONOBHEHHSAM

cKiHgeHHMX cyM Bursimy U(t, X) = z U € ™" 32 Hopmoto HUHE =4r° Z(l+ m* + kz)q‘ukm

(k,m) (k,m)ez?

2
, A€

z(m)=—Ing+i2zm.
Ipoctopom CobosneBa HeCKiHUEHHOTO MOPAAKY st 3aaadi (1), (2) HazuBaemo mpocTip
W2 =ut, )= Y U™ = Y A u)” <ot
(k.m)ez? T (km)ez?
ae A, = ‘L(r(m), ik)‘ npu ‘L(r(m),ik] #01 A, =1B OpoTHIEKHOMY BUIAAKY, IPHUOMY A, < 0.
Jns po3s’ s3HocTi 3anaui (1), (2) y mkani npocropis W Bcranosieno sknagenns W < W
npu < (n—-1)/2 y Bunaaky He3anexHOCTi KoedillieHTiB piBHAHHA &, ,,8,, [1].

st Bunanky anre6puyaHoi 3anexxHocTi (3) noBeneHa Taka TeopeMa BKIAJCHHS:
Teopema. Hexaii icuytoms maxi Oiticni cmani @ >0 i y , wo 6uKoHyemubcs nepigricms

(vemec?) e Ao |z old )

Tooi 0as maiiice 6cix Komniexchux uucen a,, (cmocosno mipu Jlebeca na niowumni

Rea, ,Olma, ) cnpasoxcyomvcs exnadenns W* W, axwo q<ny /2-d.

OTpuMaHuil pe3ysbTaT IOUIMPIOETLCA Ha Bunanok obaacti D = (0,T)xQP.

Jocnioocenns niompumani JJOD]] Yrpainu (npoexm Ne 28.1/010).
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